

2012年12月6日

中電將推出關顧社區津貼計劃 協助基層家庭

中華電力有限公司（「中電」）今日宣布，將於2013年為服務地區內的基層用戶推出一一次性關顧社區津貼計劃，預計將會減輕中電服務地區內逾萬個家庭的電費負擔。

每戶符合資格的家庭將獲金額港幣三百元的津貼。中電現正與香港社會服務聯會（社聯）緊密合作，確認津貼受惠者及決定計劃的執行細節。

為落實計劃，中電將參考關愛基金「為居住環境惡劣的低收入人士提供津貼」援助項目的批核條件，以居住於其服務地區內的低收入家庭為津貼對象。

中華電力總裁藍凌志先生日前探訪中電位於深水埗的「有『營』飯堂」，宣布計劃進入第二年。他表示：「新推出的津貼計劃是中電為協助有需要家庭的另一個關心社群項目。」

「我們相信，這是中電社會投資計劃中的重要一步，能將我們的社區支援擴展至這些低收入家庭。他們現時無法受惠於社會保障的安全網及其他如公屋及綜援等社會福利。」

「『關心社群』一直是中電的企業核心價值之一。過去數年，我們一直在社區工作上投放資源以協助基層家庭；我們的社區支援計劃包括『有『營』飯堂』及為長者重鋪電線等項目都取得非常顯著的成效。」

藍凌志先生補充說：「我們將繼續擴展對社區的支援，幫助更多低收入家庭。我們在未來會與社聯繼續研究及發展更多社區項目，以支援這些低收入家庭。」

「有『營』飯堂」計劃在2011年9月推出後首年內，成功為1,200名有需要人士提供了24,000份熱食。「有『營』飯堂」以十元的象徵式收費，為有需要人士提供營養充足的熱食，而未能負擔費用者更可獲得豁免。

藍凌志先生表示，中電將會於2013年繼續推行「有『營』飯堂」，同時會研究其他計劃，擴大中電對社區的支援。

是次一次性津貼的詳情將於稍後再作公布，預期將於2013年初確認首批合資格受惠者。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由中電控股全資擁有，在香港交易所上市，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 580 萬人，提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

— 完 —

傳媒查詢，請聯絡：

中華電力有限公司

公共事務經理 - 社區投資

劉映紅小姐

電話：(852) 2678 8125

傳真：(852) 2678 8361

傳呼機：(852) 7116 3131 a/c 8680

電郵：agnes.lau@clp.com.hk

圖片說明：



（圖一）中華電力總裁藍凌志先生（左四）於上周五探訪中電「有『營』飯堂」，聯同一眾中電義工主持切餅儀式，標誌著「有『營』飯堂」計劃進入第二年。



（圖二）藍凌志先生（右三）與中電義工向「有『營』飯堂」參加者派發水果。由2013年開始，「有『營』飯堂」將於每星期向參加者派發兩次水果，為他們提供更多營養，改善健康。



(圖三)「有『營』飯堂」獲得中電配對捐款港幣 40 萬元，以及中電客戶及公眾超過港幣 120 萬元的善款。計劃推出至今，已向 1,200 名有需要人士提供逾 29,000 份營養熱食晚餐。